

2023年6月13日 星期二 责任编辑:姜琰 李倩 编辑:陈鹏 校对:赵叶

注意!住房公积金贷款纳入个人征信

□记者 姜琰 李倩

盐城晚报讯 记者近日从市住房公积金管理中心获悉,为加快推进住房公积金数字化转型,加强社会信用体系建设,进一步提升管理服务效能,有效防范风险,根据国务院有关通知要求,今年6月1日起,我市住房公积金个人住房贷款信息全部纳入中国人民银行征信系统。

据了解,住房公积金个人住房贷款采取分期按月偿还的方式还款,住房公积金系统于每月约定还款日发起贷款回收扣划,连续5个

自然日未扣划成功的,该笔贷款将自动转为逾期贷款并开始计收逾期罚息,并将逾期情况上报至中国人民银行征信系统。

市住房公积金管理中心特别提醒广大住房公积金借款人,住房公积金个人贷款信息接入人行征信系统后,贷款相关信息将在个人信用报告中展示,贷款逾期还款信息会进入征信报告。为维护个人良好信用记录,避免因住房公积金贷款逾期还款造成不良征信后果,务必及时关注个

人贷款还款情况,保证每月按时还款。

住房公积金贷款还款情况可通过“我的盐城”App、住房公积金网上服务大厅、“盐城公积金”微信公众号、“全国住房公积金”小程序、12329客服电话以及各管理部业务大厅等渠道查询。请各借款人及时关注个人住房公积金账户及银行还款账户资金余额,确保公积金贷款每月足额扣划成功。借款人因自身原因导致的征信不良影响由借款人自行承担。

新闻速递

市市场监管局

开展流动实验室进课堂活动



活动现场。 龚骏 摄

6月9日是第16个“世界认可日”,市市场监管局开展“吴博士流动实验室”科普进校园活动,聚焦儿童和学生食品、用品,增强青少年食品安全防范意识,为同学们带来了一场趣味横生的科普大餐。

“吴博士流动实验室”,是以盐城市质检中心吴升德博士命名,通过到学校、单位、社区等开展探索式、场景式、体验式科普实践活动,提高市民科学素养。

在盐城市崇礼路小学,吴升德博士首先给同学们介绍了几起重大食品安全事件,让大家认识到食品安全及食品快检的重要性,引起同学们的求知兴趣。随后,吴博士以实际操作演示了4种常见的快检实验,并且邀请学生们现场参与,受邀参加的同学用检测卡和小菜叶,在演示人员的指导下完成了检测,活动现场氛围浓厚、气氛热烈。

参与实验的同学说:“周末要和爸爸妈妈一起去市场,带他们去体验食品快检,让全家吃得更健康。”其他同学也表示,不仅学到了农药残留的检验检测方法,还认识到了市场监管部门的职能与日常生活息息相关,他们将担任好“家庭食安宣传员”,向身边人宣传食品安全知识。

课堂上,专家们还给同学们讲解了CCC认证标志的相关知识,带领孩子们近距离体验眼镜质量检验过程,激发起他们对科学知识探索的好奇心。现场还进行了有奖问答、发放宣传资料等活动,同学们热情高涨,收获满满。

此次“吴博士流动实验室”科普进校园活动,通过寓教于乐的方式,普及了产品质量、认证认可检验检测等知识,引导孩子们养成科学消费、健康消费、绿色消费习惯,提升少年儿童食品及产品质量安全意识和识假辨假能力,让孩子们健康快乐成长。

王薇 陈静



扫一扫 看视频
视频:金建华



日前,市消保委秘书处偕同盐城师范学院商学院在盐城百姓剧场,与盐城机场边检站部分民警、职工及家属代表,开展了实话实说“钱去哪儿了”现场访谈活动。活动中,市消保委秘书处就适度消费、教育消费、住房消费、婚嫁消费和超前消费等问题,实时点评并给出建议。图为活动现场。

纪哉 摄

盐城新奥燃气有限公司

启用车犬联动新模式助力燃气安全

燃气安全关乎千家万户,日常漏气安全检测是必不可少的环节。盐城新奥燃气有限公司最近引入燃气嗅探犬,采用车犬联动新模式,加强全市燃气管网检测工作,双重保障燃气安全。

据了解,正常燃气户外泄漏检测通过检测车进行日常巡检,但在一些复杂路段或者偏远区域,燃气泄漏检测车无法到达或者无法精准定位,嗅探犬就正式上场了。

与气体检测仪器检测空气中的可燃气体不同,燃气嗅探犬是利用犬灵敏的嗅觉,捕捉天然气中具有刺激气味的THT气味,从而判定是否存在燃气泄漏。除了判断是否泄漏,燃气嗅探犬还能精准定位泄漏位置,所以被称为“管道医生”。

燃气嗅探犬选用具有良好血统的军警犬、进口犬进行繁育,从出生3个月后即开始正规训练,通常需要训练2年时间,专业训练后的嗅探犬鼻子灵敏度是人的100万



倍,最小气味达1PPB级,能够在零下30℃至40℃内环境下工作,是管道检漏的好帮手。

与过去人工检测的方式相比,车犬联动的检测方式辐射面广、检测效率快精准度高、能及时发现漏

气点,消除燃气安全隐患。当嗅探犬发现泄漏点时,便会用前爪连续刨动地面,向工作人员发出警示,检测员随即前往检查核实,并采取修复措施,及时消除安全隐患。

李勤

建湖供电公司

严控秸秆焚烧护航电网安全

“请不要在电力线路下焚烧秸秆,给电网和人身安全造成损害。”6月12日,建湖供电公司芦沟供电所组织员工奔波在田间地头向村民讲解焚烧秸秆的危害。

为防止农民朋友因焚烧秸秆造成输电线路、电力通讯光缆外破事故的发生,该公司输变电、配电运检中心及基层供电所人员深入田间地头发放《江苏省电力条例》等宣传资料,引导沿线群众自觉保护电力设施。同时,联合地方政府相关农机管理部门,组织志愿者进村入户讲解秸秆综合利用途径、机械化秸秆还田技术。

肖兵 王桂林